# 嘉友国际物流股份有限公司 关于对外投资设立控股子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 投资标的名称: 嘉友恒信国际物流(新疆)有限公司(暂定名,最终以 工商行政管理部门核准登记为准):
- 投资金额:公司实缴人民币6,000万元,占出资比例60%:
- ▶ 特别风险提示:本次对外投资设立控股子公司事项尚需办理工商注册登 记相关手续,能否完成相关审批手续存在不确定性,敬请广大投资者注 意投资风险。

为大力发展以新疆维吾尔自治区霍尔果斯边境口岸为依托的中亚跨境多式 联运综合物流业务,降低实体经济物流成本,推进综合物流运营平台建设,嘉友 国际物流股份有限公司(以下简称"公司")拟与可克达拉市恒信物流集团有限 公司(以下简称"可克达拉恒信")共同出资设立嘉友恒信国际物流(新疆)有 限公司(暂定名,以下简称"嘉恒公司"),具体内容如下:

# 一、对外投资概述

#### (一) 对外投资的基本情况

公司拟与可克达拉恒信共同出资设立嘉恒公司,嘉恒公司注册资本人民币 10,000万元,其中公司实缴人民币6,000万元,占出资比例60%,可克达拉恒信 实缴人民币 4,000 万元,占出资比例 40%。公司已同可克达拉恒信签署了附生效 条件的《合资协议》。公司拟以货币资金方式出资,资金来源为募集资金。

#### (二) 董事会审议情况

公司于2019年3月6日召开第二届董事会第二次会议,审议通过了《关于

对外投资设立控股子公司的议案》,表决结果:5票同意:0票反对:0票弃权。

(三)根据《嘉友国际物流股份有限公司章程》和相关法律法规的规定,本次对外投资在公司董事会决策权限范围内,无需提交公司股东大会审议。本次对外投资尚需当地工商登记部门核准。本次对外投资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

# 二、投资协议主体的基本情况

公司董事会已对交易对方的基本情况及其交易履约能力进行了必要的尽职调查。

本次交易对手方的基本情况如下:

- 1、公司名称:可克达拉市恒信物流集团有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91659008MA77YKKE8Q
- 3、类型: 其他有限责任公司
- 4、法定代表人: 范亚民
- 5、注册资本: 39,970.97万元
- 6、成立日期: 2018年05月17日
- 7、营业期限: 2018年05月17日至长期
- 8、住所:新疆可克达拉市客运站(汉江东路南面、紫金山路北面、迎宾大道东面)
- 9、经营范围:普通货物道路运输;机动车维修(限分支机构经营);预包装 兼散装食品销售;仓储服务(易燃易爆除外);信息咨询服务(中介除外);销售 日用品、化工产品(不含危险化学品及易燃易爆品)、文具用品、五金交电、汽 车配件、金属材料、汽车、煤炭、新鲜蔬菜、新鲜水果、家用电器、建筑材料、 厨房用具;国际货运代理;自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定 企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。
- 10、可克达拉恒信的主要股东为:伊犁农四师国有资产投资有限责任公司、新疆生产建设兵团第四师创锦农业开发有限公司、新疆伊力特实业股份有限公司。可克达拉恒信的实际控制人为新疆生产建设兵团第四师国有资产监督管理委员会。
  - 11、截至2018年12月31日,可克达拉恒信的财务数据(未经审计)如下:

资产总额为 12, 212. 00 万元,净资产为 9,538. 20 万元、营业收入为 1,873. 21 万元、净利润为 703. 72 万元。

12、可克达拉恒信与公司无关联关系。

## 三、投资标的基本情况

- (一) 拟设立公司基本情况
- 1、拟设立标的公司名称: 嘉友恒信国际物流(新疆)有限公司(暂定名)
- 2、注册地址:新疆霍尔果斯经济开发区兵团分区
- 3、公司类型:有限责任公司
- 4、注册资本: 注册资本人民币 10,000 万元,公司实缴人民币 6,000 万元, 占出资比例 60%,可克达拉恒信实缴人民币 4,000 万元,占出资比例 40%。
- 5、经营范围:国际国内道路普通货物运输;道路危险货物运输经营;进出口贸易;承办陆运进出口货物的国际运输代理业务,包括:揽货、托运、仓储、中转、报检、报关、报验、结算运杂费、集装箱、分拔、中转、服务及咨询业务;化工品仓储(不含危险化学品)。

上述基本信息, 最终以工商行政管理部门核准登记为准。

#### (二) 具体投资项目情况

公司与可克达拉恒信共同出资设立嘉恒公司,致力于发展以霍尔果斯边境口岸为依托的中亚跨境多式联运业务,并以在霍尔果斯建设海关监管场所为立足点,加强霍尔果斯口岸区域和中亚货运枢纽与物流节点融合发展,提升枢纽节点对内对外辐射的能力,推进物流基地建设,延伸公路、铁路、口岸等枢纽的服务功能,完善综合运输体系,提升交通物流整体效率。公司将同可克达拉恒信共同实施霍尔果斯经济开发区兵团分区新疆嘉恒物流园区建设项目,物流园区是重要的运输枢纽,新疆霍尔果斯口岸物流园区的建设可以很好地满足各方的物流需求。

项目建设地点为霍尔果斯经济开发区兵团分区,项目占地 248 亩左右,建设年限自 2019 年 4 月至 2020 年 3 月,建设期为 12 个月。项目建设主要内容为:拟建海关监管场所:封闭一般库 12,000㎡、多功能保温库 2,000㎡、保鲜及冷藏库 4,000㎡、业务用房 3,000㎡,以及其他道路、停车场、硬化场地、绿化、室外管网等配套设施。该项目估算总投资金额为 10,000 万元。

#### 四、对外投资合同的主要内容

公司已与可克达拉恒信签署了附生效条件的《合资协议》, 主要内容如下:

甲方: 嘉友国际物流股份有限公司

乙方: 可克达拉市恒信物流集团有限公司

#### (一) 合资公司的设立

- 1.1 合资公司的名称: 嘉友恒信国际物流(新疆)有限公司(暂定名)(以 工商部门核准名称为准);
  - 1.2 合资公司的注册地址为:新疆霍尔果斯经济开发区兵团分区
  - 1.3 合资公司法定代表人: 合资公司董事长
- 1.4 合资公司注册资本和实缴资本为人民币 10,000 万元整。其中: 甲方出资 6,000 万元人民币,占合资公司出资比例 60%,乙方出资 4,000 万元人民币,占合资公司出资比例 40%。

## (二) 合资公司运营管理

- 2.1 合资公司设立股东会。股东会是合资公司的最高权力机构,依照《公司法》的规定行使职权。
- 2.2 合资公司设立董事会。董事会由3名董事组成。其中甲方提名2人担任, 乙方提名1人担任。设董事长1人,甲方提名担任嘉恒公司董事长。董事任期为 三年,任期届满,经股东提名委派可以连任。

#### (三) 陈述与保证、协议生效条件

甲方有完全、合法的权力、能力和授权签订本合资协议,完成本合资协议下的交易和义务,本协议需要获得甲方董事会、股东会通过决议,批准本次交易相关事项才能生效。

乙方有完全、合法的权力、能力和授权签订本合资协议,完成本合资协议下的交易和义务;本协议需要获得乙方上级主管部门的批准本次交易相关事项才能生效,本合资协议一旦生效即按照其各自的条款构成对乙方有效和有约束力的义务

#### (四) 违约责任

任何一方不履行或不能充分履行本合资协议,或者一方违反其在本合资协议 项下所作的任何承诺、声明和保证,或者一方在本合资协议项下的任何承诺、声 明和保证不成立、不真实、不准确或不完整,则均构成违约。任何一方违反本协 议的约定,使得本协议的全部或部分不能履行,均应承担违约责任,并赔偿对方 因此遭受的损失(包括由此产生的诉讼费、律师费及其他一切合理费用和支出); 如各方违约,根据实际情况各自承担相应的责任。

## 五、对外投资对上市公司的影响

- 1、本次对外投资,有利于公司加速开拓中亚地区跨境多式联运综合物流业务,提升霍尔果斯口岸物流服务能力,同时可以有效降低中亚地区实体经济物流成本,充分发挥物流园区集聚效应,从长远看,将对公司未来的经营发展产生积极影响,符合全体股东利益和公司发展战略要求。
- 2、本次对外投资以公司募集资金投入,不会对公司日常生产经营产生重大 影响。

# 六、对外投资的风险分析

- 1、本次对外投资设立控股子公司事项尚需办理工商注册登记相关手续,能 否完成相关审批手续存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。
- 2、本次对外投资所需募集资金的审议事项如未获公司股东大会审议批准, 公司将以自有资金投入或通过其他融资方式解决。

#### 七、备查文件

- (一)《嘉友国际物流股份有限公司第二届董事会第二次会议决议》
- (二)《嘉友国际物流股份有限公司与可克达拉市恒信物流集团有限公司合 资协议》

特此公告。

嘉友国际物流股份有限公司董事会 2019年3月7日